



**U A T MUNICIPIUL MOINEȘTI**  
Str. Vasile Alecsandri, nr. 14, județ Bacău, cod 605400,  
Tel. 0234363680, TelVerde 0800800569  
Fax 0234365428, e-mail: office@moinesti.ro,  
www.moinesti.ro,  municipiul moinesti oficial



## **VICEPRIMAR**

Nr. 30276 / 23.09.2022

### **REFERAT DE APROBARE**

la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor aferente prestării unor activități componente ale serviciului de salubritate stradală de către operatorul SC SOMA SRL Bacău

Serviciul public de salubritate a localităților face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul, conducerea sau coordonarea autorității administrației publice locale, în scopul salubrității localităților.

Autoritățile administrației publice locale au sarcina și responsabilitatea de a asigura pe teritoriul administrativ teritorial servicii de salubritate eficiente și de calitate, servicii ce se organizează pentru satisfacerea nevoilor comunității locale. Asigurarea și păstrarea curățeniei pe teritoriul municipiului, buna gospodărire a acestuia precum și respectarea normelor de igienă constituie o obligație fundamentală.

Cuantumul și regimul tarifelor și taxelor speciale pentru serviciul public de salubritate a localităților se stabilesc și se modifică conform procedurilor reglementate de Legea nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare și de Ordinul nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activități specifice serviciului de salubritate a localităților.

În cazul prestațiilor efectuate în beneficiul întregii comunități locale, nivelul acestora este stabilit astfel încât să acopere costul efectiv al prestării serviciului de salubritate, să acopere cel puțin sumele investite și cheltuielile curente de întreținere și exploatare a serviciului de salubritate, să încurajeze investițiile de capital și să respecte și să asigure autonomia financiară a operatorilor.

Pentru asigurarea cadrului necesar furnizării serviciului public de salubritate stradală, s-a încheiat între municipiul Moinești și SC Soma SRL Bacău contractul de concesiune nr. 1/04.10.2018 pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate stradală având ca obiect prestarea serviciului în aria administrativ teritorială a municipiului Moinești. Prin adresa nr. 7021/08.09.2022, înregistrată la UAT municipiul Moinești cu nr. 28874/13.09.2022, SC SOMA SRL Bacău solicită modificarea tarifelor pentru activitățile de salubritate prevăzute în Contractul de concesiune mai sus menționat, modificat prin Act adițional nr. 1/19.04.2019, anexând în acest sens Fișa de fundamentare și Memoriul tehnico-justificativ.

Pe cale de consecință, supunem spre analiză și aprobare Consiliului Local proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor aferente prestării unor activități componente ale serviciului de salubritate stradală de către operatorul SC SOMA SRL Bacău.

Viceprimar,  
Ing. Bogdan-Dragoș Legănuș